

江苏省人民政府大事记

(2003.8.1-31)

1日 省委、省政府召开电视电话会议，对全省开展“建设平安江苏、创建最安全地区”活动进行动员部署。省委书记李源潮在会上讲话，省委副书记王寿亭对创建工作进行部署，省长梁保华主持会议并作总结讲话。省领导孙安华、赵少麟、李佩佑、何权、林玉英等出席了主会场的会议。

2日 省领导李溯源、梁保华在南京市负责同志陪同下，冒着烈日酷暑，亲切看望和慰问公安干警和公交、铁路、供水、煤气、电力系统的员工。赵少麟、张艳、何权、黄卫和省政府秘书长李小敏等一起参加了慰问活动。

● 省依法治省领导小组召开第三次全体成员会议。省委书记、省依法治省领导小组组长李源潮主持会议并讲话。省领导梁保华、王寿亭、孙安华等出席会议。

3日 省委书记李源潮专程到盱眙县行洪区和低洼地区因灾外迁群众的帐篷内，亲切看望受灾农民，详细了解他们的身体健康状况，并与县乡干部共商尽快恢复生产、多渠道增收的办法。随行的还有副省长吴瑞林等。

4日 省长梁保华在北京会见前世界桥梁协会主席、国际著名桥梁专家、丹麦科威公司总裁克劳斯·奥斯汀费尔德先生，宾主进行了亲切友好的交谈。梁省长欢迎克劳斯·奥斯汀费尔德一行到江苏访问。克劳斯·奥斯汀费尔德感谢梁省长在北京参加会议期间抽时间会见科威公司代表团。

● 省政府召开全省淮河流域水污染防治工作会议。会议决定加快实施淮河流域水污染防治九大工程，改善沿淮小环境质量，让老百姓喝上清洁水。副省长何权出席会议并讲话。

4—5日 省委书记李源潮到徐州、连云港调研。他强调要推进沿陇海线产业带建设，加速苏北地区工业化进程。副省长吴瑞林等陪同调研。

5日 副省长李全林出席全省预防道路交通事故工作座谈会并讲话。

● 苏通大桥国际技术咨询合同在南京签署。副省长李全林、丹麦COWI公司总裁克劳斯出席签字仪式并讲话。

● 副省长吴瑞林会见由中共中央统战部副部长陈喜庆任领队、科技部原副部长惠永正为团

长的无党派人士来江苏考察团，并向他们介绍我省农村社会保障体系的有关情况。副省长张桃林参加座谈会。

6日 省委书记李源潮、省长梁保华亲切接见刚当选第六届“中国武警十大忠诚卫士”、省武警总队一支队特勤中队中队长陈源并和他合影留念。省武警总队隆重举行表彰大会，省委副书记王寿亭，省人大常委、省政法委书记孙安华，副省长黄卫出席表彰大会。

7日 省政府就制定出台《江苏省征地补偿和被征地农民基本生活保障办法》，在宿迁市举行听证会。副省长吴瑞林出席听证会，对做好征地补偿安置工作，切实维护失地农民土地权益，保障失地农民的长远生计提出了要求。

8日 省委在南京举行常委议军会。省委副书记、省长梁保华就贯彻南京军区国防动员委员会第七次会议精神讲了话。副省长何权传达了南京军区国防动员委员会第七次会议精神。省委书记李源潮主持会议并讲话。省领导任彦申、冯敏刚、张连珍、孙安华、赵少麟、王国生、吴齐、何权等参加会议。

● 省长梁保华主持召开第十届全国运动会江苏省筹备委员会第一次会议。梁省长要求抓紧抓好各项筹备工作，把十运会真正办出一流水平，办出江苏特色，办出综合效益，不辜负党中央、国务院和全国人民的重托与厚望。省委常委会议研究决定，省长梁保华任筹委会主任，省委副书记任彦申、常务副省长蒋定之、副省长何权、南京市代市长蒋宏坤任副主任。

● 由南京钢铁集团改制为南京钢铁集团有限公司暨南京钢铁联合有限公司正式挂牌，副省长李全林等到场祝贺。

12日 省委常委、常务副省长蒋定之代表省政府向省十届人大常委会第四次会议汇报我省上半年经济工作情况和下半年经济工作的主要安排；副省长张桃林汇报了文化产业发展情况；副省长黄卫汇报了实施城市文化战略的有关情况。

● 省委、省政府在南京召开全省促进农民增收工作会议。省委副书记张连珍到会讲话。副省长黄莉新作会议总结讲话。

● 江苏省第六届全国残疾人运动会体育代表团成立大会在南京隆重举行。省委副书记冯敏刚、副省长何权出席成立大会。冯敏刚代表省委、省政府向我省残疾人体育代表团授旗。副省长何权、省政府副秘书长张大强分别担任江苏一团、二团团长。

13日 省委、省政府在南京召开全省农村劳务输出工作会议。会前，省委书记李源潮、省长梁保华就进一步搞好劳务输出工作作出重要批示。省委副书记张连珍、副省长黄莉新出席会议并讲话。

● 中国可持续发展林业战略研究成果江苏报告会在南京举行。省委副书记张连珍出席并致辞，副省长黄莉新在报告会结束时讲话。

14日 为纪念《国家公务员条例》颁布十周年，省长梁保华在新华日报一版撰写题为《努力建设高素质公务员队伍》文章。

● 副省长何权在南京会见国际垒球联合会主席唐纳德·波特一行，宾主进行了亲切友好的交谈。

18日 第五届江苏国际服装节筹备工作会议在宁召开。副省长李全林出席会议并讲话。

13—19日 中共中央政治局常委、中央纪委书记吴官正，由省委书记李源潮，省委副书记、省长梁保华，省委副书记、省纪委书记王寿亭等陪同，先后在苏州、无锡、常州、扬州、南京等地，实地考察调研，与纪检监察部门的同志进行座谈，听取了省委、省政府的工作汇报。陪同考察的还有省委常委、秘书长赵少麟，省委常委、苏州市委书记王珉，省委常委、南京市委书记罗志军。

19日 省重点能源工程——江苏宜兴抽水蓄能电站开工仪式在宜兴铜官山间举行。这是我省第一个经国家批准的百万机组大型水电项目。副省长李全林等出席开工仪式并讲话。

● 省政府召开电视电话会议，贯彻国家整治油气田及输油气管道生产治安秩序的要求，对我省开展整治专项行动进行部署。副省长李全林出席会议并讲话。

20日 省委、省政府召开会议，传达贯彻全国再就业工作座谈会精神。省委副书记、省长梁保华主持会议并作重要讲话。王寿亭、任彦申、冯敏刚、张连珍等出席会议。

● 江苏省人民政府致电国家体育总局并转中国体操代表团，对中国男子体操队在第37届世界体操锦标赛上勇夺团体冠军表示祝贺！向全体

运动员、教练员、工作人员和江苏籍运动员黄旭、肖钦表示亲切的慰问！

21日 省委常委、常务副省长蒋定之等出席华能淮阴电厂二期工程开工典礼并讲话，代表省政府对工程的开工表示祝贺。

● 副省长李全林在上海出席来自江浙沪三地100多位民企老总参加的“长三角经济与民企发展”论坛，代表省政府热忱欢迎上海、浙江的企业家到江苏投资兴业。

● 副省长何权出席在宁部分省属企业向灾区人民捐款捐物仪式并讲话。

● 副省长何权视察第六届全国残疾人运动会南京盲人植物园、南京火车站、东南大学榴园宾馆、东方商城和招商银行的无障碍设施，要求以优美的环境、整洁的市容、崭新的精神风貌迎接第六届全国残疾人运动会的八方来宾。

22日 省长梁保华主持召开省政府第14次常务会议，研究受灾地区群众生产生活安排，研究进一步做好再就业工作的扶持政策，讨论贯彻全国打击走私工作会议精神的部署。

23日 我省举行大学生志愿服务西部计划出征仪式。省委副书记冯敏刚出席仪式并讲话。省委常委、组织部长徐国健，副省长吴瑞林为志愿者授旗。

● 副省长吴瑞林向国土资源部等五部委联合督查组介绍我省基本情况和进一步治理整顿土地市场秩序的部署。

● 以副省长李全林为团长的江苏代表团赴拉萨考察工作，受到西藏自治区党委书记郭金龙、拉萨市委书记公保扎西、市长罗布顿珠等领导的热烈欢迎。

24日 由李全林副省长率领的江苏代表团参加了西藏自治区政协礼堂竣工仪式和拉萨市人民医院门诊综合楼封顶仪式。李全林副省长在两项仪式上分别发表了热情洋溢的讲话。这两项由江苏出资援建，是拉萨人民赞誉为“形象工程”的一批重大援建项目的一部分，另一批在建工程即将告捷。

25日 江苏、拉萨对口经济支援工作座谈会在拉萨召开。江苏省代表团团长、副省长李全林和拉萨市委书记公保扎西、市长罗布顿珠就进一步做好援拉工作进行交谈，共商援拉工作大计。下午，代表团代表省委、省政府专程看望和慰问了我省援藏干部。

25日—26日 国务委员陈至立在省长梁保华，

省委副书记任彦申，省委常委、苏州市委书记王珉，副省长张桃林等陪同下，先后考察了昆山进出口加工区、苏州工业园区国际科技园和网进科技（昆山）有限公司、和舰科技（苏州）有限公司等企业，察看了苏州高级工业学校、苏州研究生城等。

26日 全国城市商业银行工作会议暨全国城市商业银行发展论坛第四次会议在宁召开。中国银监会主席刘明康到会并讲话，省委常委、常务副省长蒋定之参加会议并致辞。

● 江苏省反恐怖工作协调小组会议在宁举行。省委书记李源潮、省长梁保华对加强我省的反恐怖工作作出重要批示。省委常委、省委政法委书记、省反恐怖工作协调小组组长孙安华到会讲话。副省长、反恐怖工作协调小组副组长何权主持会议。

27日 省政府在南京召开全省打击走私工作会议，传达贯彻全国打击走私工作会议精神，研究部署今后一个时期打击走私工作。省长梁保华出席会议并讲话。省委常委、常务副省长蒋定之主持会议，副省长张卫国就进一步抓好打击走私工作作了具体部署。

● 省政府在淮安市召开全省重点地区救灾建房工作会议，要求受灾地区各级各部门以强烈的政治责任感，确保因灾倒房群众入冬前全部住进新房。副省长何权出席会议并讲话。会议由省长助理陈宝田主持。

27—28日 全省再就业工作座谈会在南京举行。省委副书记、省长梁保华出席会议并作重要讲话。省委副书记张连珍主持会议。省领导徐国健、

蒋定之、王国生、吴瑞林、张卫国、黄莉新等出席会议。副省长吴瑞林在会议结束时作总结。

29日 南京汽车集团有限公司资产重组揭牌仪式在宁举行。省长梁保华为新的南京汽车集团有限公司揭牌。省委常委、常务副省长蒋定之在揭牌仪式上致辞。揭牌仪式后，梁保华等兴致勃勃地参观了南汽集团的汽车新产品。

● 省长、省沿江开发协调小组组长梁保华率领省有关部门负责人到江阴、靖江调研，研究两市跨江联动开发的问题。常务副省长、省沿江开发协调小组副组长蒋定之，副省长、省沿江开发协调小组副组长张卫国，省政府秘书长李小敏等参加调研。

● 副省长何权出席全省高校救灾捐赠仪式并讲话。南京大学、东南大学等74所高校共向灾区捐赠340万元。

30—31日 中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林，在省委书记李源潮，省委副书记、省长梁保华，省政协主席许仲林的陪同下，在苏州市考察工作。贾庆林同志在苏州考察期间先后到企业、社区、研究机构了解基层工作，对江苏经济社会发展和苏州市的各项工作取得的成绩给予了充分肯定。陪同考察的还有省委副书记任彦申，省委常委、秘书长赵少麟等。

● 省长梁保华晚上在苏州会见厄瓜多尔总统卢西奥·古铁雷斯·博武阿一行，宾主进行了亲切友好的交谈。会见时，苏州市市长杨卫泽，有关方面负责人李小敏、王华和陪同来访的我国驻厄大使曾钢等在座。